

14日,由成龙执导并主演的电影《十二生肖》在鸟巢举办“侠盗夺宝发布会”。制片人王中磊和导演成龙携姚星彤、张蓝心、白露娜、廖凡亮相。现场,王中磊曝光成龙的“撒娇”短信,让人看到“华语功夫电影第一人”不为人知的可爱一面。



抱怨电影《十二生肖》拍摄艰难 成龙依偎老板怀中“撒娇”

我有多冷、多苦、多累、多痛

你们这种午饭后泡澡按摩、晚饭后喝红酒抽雪茄的人感受不到的
捐赠“圆明园兽首”道具永久存放鸟巢

在发布会现场,成龙捐赠《十二生肖》核心道具高仿真12兽首入驻鸟巢。据悉,鸟巢将会永久摆放这套兽首,《十二生肖》发布的每个素材也会在鸟巢的各大屏幕上巡回播放,直至电影在全国上映。

《十二生肖》是华谊兄弟和成龙的第三次合作,此前的《宝贝计划》和《功夫之王》在票房和口碑上都有突出的表现。经过三次合作,王中磊表示对成龙也有一些新的感受——爱撒娇。王中磊掏出手机念出成龙在拍戏间隙发来的“撒娇”短信:“好兄弟,这几天天气不好,

赶得很,今天下午终于下雨了!你可以想象我有多冷、多苦、多累、多痛!”短信中,成龙“谴责”王中磊:“这是你们这种每天在办公室里,冷天有暖气、热天有冷气,吹着空调炒着股票,午饭后泡澡按摩,晚饭后喝红酒抽雪茄,吹着牛泡着姐的人所感受不到的!”

当王中磊因为国际号码不知道对方是谁而回复“你是谁”之后,又收到成龙苦中作乐的又一条“撒娇”短信:“兄弟,我只不过离开你短短一个月,你就把我忘了,害我这么拼命在拉脱维亚为你们工作!我是你的合

伙人兼导演、编剧、武术导演、男主角于一身的,全球不同种族的人只要看到头发、身影、动作、鼻子,听到声音都认识的世界影视歌唱动作天王级国际地球巨星,您觉得我应该是谁?”

成龙在害羞承认短信确实是自己所发时,也表示会“撒娇”因为《十二生肖》拍摄太艰难,“拍了52年电影,《十二生肖》是我第一次在拍完之时眼泪要流下来的。当工作人员喊‘杀青’时我马上就走了,再站一会儿就会哭出来。我很少哭的,断腿了都不哭。”

从1987年《便衣警察》中帅气洒脱的周志明,到《母亲母亲》里的军人侯志宏,多年来胡亚捷塑造了很多正面的荧屏形象。现在胡亚捷主演的《国家命运》正在央视热播,作为第4个扮演钱学森的演员,他的表演赢得了观众的好评。虽然胡亚捷在东北出生,但他因为在河南长大,他总是在不同场合强调自己是“河南人”。
记者 苏瑜



《国家命运》央视热播 胡亚捷为了演好钱学森头上“动刀” 把钱学森演活了 比结婚娶个媳妇还美呢

头秃了,眉毛剃得基本上不长了

“钱学森是世界知名的大科学家,他的形象广为人知。首先从外形上接近角色,钱学森的毛发很稀疏,所以我就把头发剃得像秃顶一样;钱学森的眉毛比较短,我就把眉毛剃光了,现在眉毛被剃得基本上不长了。”胡亚捷说,除了这些,比钱学森瘦的他为了形体能更接近一些,特意吃了很多高热量食物来增肥,“以至于我的造型出来后,连妻子和儿子都差点认不出来”。

为了走进钱学森的精神世界,平时住在外景地的胡亚捷把自己包围在钱学森的世界里,房间里贴的都是钱学森的照片,书籍、影像资料更是他经常揣摩的重点,潜移默化中慢慢变成了“钱学森”。钱学森的典型动作、神态,还有不同情境下的习惯动作,全部被胡亚捷融入表演中,受到了包括钱学森家人的肯定。

“钱老的特点是永远微笑着,而且喜欢掐腰。于是我在表演时就将这些表情动作突出表现,作为人物的标志性符号。”胡亚捷也很欣慰这次的表演,“演员把一场戏演活了,比结婚娶个媳妇还美呢!”

胡亚捷“开封长大,郑州读中学”

每次拍完一部戏,胡亚捷都会通过电视或碟片很认真地观看。“算是一种检验,发现有哪些地方还不到位,还有待提高和改进。”胡亚捷说,《国家命运》是一个群戏,如果演《钱学森传》,相信自己的表现会更好。

关于最喜欢的角色,胡亚捷说,每一个角色他都非常喜欢。如果一定要说,那自己最喜欢周志明和侯志宏。“这都是一个成长和沉淀的过程。《便衣警察》里的周志明是我一辈子的骄傲。没有当年的周志明,就不可能有后来的我,是周志明成就了我的演艺生涯。”

“侯志宏”的成功,让胡亚捷近段时间以来,经常受邀出席各种活动,剧中他对父爱的完美诠释为他赢得了“中国好父亲”称号。胡亚捷说,生活中,作为父亲的他比较注重言传身教,他和儿子是无话不谈的朋友,管教则全部由妻子来。胡亚捷出生在东北,童年在开封度过,后来又在郑州读中学,他在不同的场合总是喜欢说自己是河南人,而且经常回郑州探亲访友。胡亚捷说,现在回郑州居住在东区,时常会怀念小时候的生活环境,“对那些老房子老街道记忆深刻”。

杏坛七贤·翰墨新意展今天开幕

为迎接党的十八大,助推中原经济区建设,今天上午,“杏坛七贤·翰墨新意展”在河南博物院隆重开幕。这次展览由河南省美协、河南省书协、河南省美术出版社、河南省书画院和大河画廊等共同主办,共展出百余幅书画精品力作。

杏坛是孔子讲学的场所。据记载,公元前493年,孔子率弟子周游列国,途经长垣县城东北学岗村时,曾于此避雨、言志、讲学。从此,杏坛成为长垣县的一处古老先贤遗迹。王少卿、甘泽平、朱连昌、李学峰、张剑锋、张守建、黄思源七位书画名士,皆与长垣县“杏坛”结有不解之缘。他们不但才华横溢,各具专长,为中原书画之宿将,而且人追圣古,效“竹林七贤”之雅,经常相聚切磋交流,被称之当今“杏坛七贤”。此次展览百余幅精品力作,从不同角度和不同层面展现了“杏坛七贤”的艺术风采和书画风格。
记者 尚新娇

“邦女郎”加盟《叛谍追击》 艾伦“特工”这次艳福不浅

好莱坞谍战新片《叛谍追击》正在郑州热映,众多观众认为其中的激烈枪战、不带任何累赘的真实打斗以及紧张的脑力风暴,算是近期最好的谍战片。只是结局部分平淡无力,让人抱怨“太仓促了”。

《叛谍追击》剧情的套路和《飓风营救2》差不多,也是特工带着女儿出走,却因为一场阴谋而被杀手团队追杀,在逃亡过程中谜团被逐步破解、父女之情也随之加深的故事。《叛谍追击》节奏紧凑,开场女女性命受危就引发了观众的惊呼,打斗场面也达到了扣人心弦的效果。男主角由《洛杉矶之战》的艾伦·艾克哈特担当,“邦女郎”欧嘉·柯瑞兰寇则化身杀手,但遗憾的是,尽管她与艾克哈特斗智斗勇的场面出彩,但戏份并不重,也没有什么深入的情感纠缠。
记者 崔迎

《美男计》中饰演“好色老板” 杜海涛:瞄美女是本能不可抗拒

杜海涛、吴建飞等主演的《美男计》12日起公映。片名虽为《美男计》,但片中没有一个是以貌取胜的演员,似乎都跟“美男”两字不沾边。片中出演“好色老板”,在潜规则女秘书时被女朋友抓住并“被暴打”的杜海涛说,在生活中自己同样爱看美女,因为这是男人的本能,并承认《美男计》的片名有点“名不副实”。但他表示,正因为自己不是美男,所以就冲着片名接下了片约,聊以安慰。尽管《美男计》不是那种纯搞笑的片子,但在二七万达影院热映过程中,因其主旨是展现现代男女所遭遇的情感困惑,还是受到了众多年轻人的追捧。
记者 崔迎

每日大看台

保利影城:《安娜·卡列尼娜》10:20 14:50 19:00
《白昼冷光》10:30 12:20 14:20 16:10 18:00 20:00
21:50 23:30《大海啸口逃生》11:00 12:50 14:40 16:40 18:30 20:20 22:20《飓风营救2》11:20 13:20 15:10 17:00 18:50 20:40 22:40《叛谍追击》11:40 15:30 19:10 21:00 23:00《太极1从零开始》12:00 15:50 19:40《男人如衣服》13:00 17:10 21:20 23:10《拳皇》13:40 17:30
奥斯卡升龙国际影城:《飓风营救2》10:20 13:20 14:20 16:20 18:10 19:20 20:10 21:10 22:10 23:00《大海啸口逃生》10:30 12:30 14:30 16:30 18:30 19:30 20:30 21:20 22:30 23:20《白昼冷光》10:40 12:40 14:40 15:40 16:40 18:40 19:50 20:40 22:40 23:30《安娜·卡列尼娜》10:50 12:50 16:00 19:10 22:20《二次曝光》11:10 13:30 15:20 17:20 21:30《环形使者》11:20 15:10 17:10 21:40《铜雀台》11:30 13:40 17:40 20:20《诱饵》12:20《叛谍追击》14:00 18:20《太极1从零开始》15:30 17:30
郑州红地毯国际影城:《飓风营救2》14:20 15:35 16:35 18:30 19:50 21:35 22:20《大海啸口逃生》14:15 16:00 17:50 18:40 19:40 20:30 21:30 22:25《太极1从零开始》12:40 14:40 16:40 20:15《叛谍追击》13:20 15:20 17:20 19:20 20:35 21:30 22:30《男人如衣服》13:15 15:10 17:00 18:45 19:55 21:40《二次曝光》13:50 14:50 15:50 16:50 17:45 18:50 19:50 20:50 21:50 22:50《美男计》18:10 20:00 22:00《白昼冷光》20:25 22:10《危险关系》13:30 16:10《拳皇》14:00 16:00《环形使者》14:30 18:20